

PROGRAM

Úterý 3. října 2023

Kazuistický seminář / DĚTI A RIZIKA SOCIÁLNÍCH SÍTÍ

V posledních letech je stále více zřejmé, že s duševními obtížemi se může setkat kdokoli, dospělí i děti, a to i ty z plně funkčních rodin. Účastníci semináře budou seznámeni českými experty s kazuistikami (popis zajímavých případů) přímo z praxe. Cílem debaty na aktuální téma mapující mnohdy závislost dětí na sociálních sítích jsou osvěta, edukace a multioborový přístup k dané problematice.

Nadační fond Kapka naděje / filmový dokument

Na úvod kazuistického semináře bude představen dokumentární film z produkce Nadačního fondu Kapka naděje o vývoji dětské psychiatrické péče v ČR.

Místo konání VŠB – Technická univerzita Ostrava (Univerzitní aula, rektorský salonek), ul. 17. listopadu, Ostrava-Poruba

Čas 10.00-13.30

Vědomostní soutěž / CO VÍŠ O EU?

V pořadí 16. ročník mezinárodní soutěže zaměřené na vzájemné porozumění žáků se speciálními vzdělávacími potřebami z českých, polských a slovenských škol, na respektování odlišné kultury a zvyků, stírání rozdílů mezi handicapovanými a vytváření podmínek pro integraci znevýhodněných dětí a mládeže v Evropské unii doplní i tentokrát výtvarné disciplíny.

Místo konání Základní škola Kpt. Vajdy, ul. Kpt. Vajdy, Ostrava-Zábřeh

Čas 9.00-12.00

Středa 4. října 2023

Slavnostní ocenění / KŘIŠTÁLOVÝ KAMÍNEK 2023

Už posedmnácté budou předány čtyři křišťálové sošky osobnostem a organizacím za jejich pracovní nasazení a záslužné aktivity ve prospěch osob s handicapem.

V kulturní části slavnostního setkání zahrají a zazpívají žáci, studenti a pedagogové Lidové konzervatoře a Múziké školy Ostrava.

Výtvarná soutěž / MŮJ PŘÍTEL NEJVĚRNĚJŠÍ

Téma věnované přátelství a kamarádství ztvárnili talentovaní výtvarníci se speciálními vzdělávacími potřebami z Moravskoslezského kraje.

Deseti úspěšným autorům budou během slavnostního vyhodnocení soutěže na Křišťálovém kamínku 2023 předány ceny a dárky na slavnostním ocenění Křišťálový kamínek.

Místo konání Areál Dolu Hlubina – Brick House (Staré koupelny), ul. Vítkovická, Moravská Ostrava a Přívoz

Čas 15.00-17.00

Čtvrtek 5. října 2023

Konference / KAM SMĚŘUJEME ANEB PÉČE O DUŠEVNÍ ZDRAVÍ V KONTEXTU LEGISLATIVY

Odborný program je zaměřen na klíčové otázky v poskytování služeb osobám s duševním onemocněním. Záměrem je zvýšení provázanosti zdravotních, sociálních a návazných služeb a zkvalitnění systému širší spolupráce.

V dopolední části konference vystoupí zástupci Ministerstva práce a sociálních věcí s aktuálními informacemi o připravovaných změnách v sociálních službách.

Odpolední program s podtitulem Z nemocnic zpátky do života bude věnován praktickým otázkám přechodu pacientů z psychiatrických lůžkových oddělení nemocnic do návazných služeb a komunity.

Místo konání Zasedací sál Zastupitelstva Moravskoslezského kraje, Krajský úřad MSK,
ul. 28. října, Ostrava

Čas 9.00–14.15

INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY

- Všechny akce EDH 2023 jsou veřejně přístupné.
- Pro účast na kazuistickém semináři 3. října a konferenci 5. října je potřeba zaslat přihlášku, která je k dispozici na: www.edhostrava.cz.
- Vstupenky na slavnostní ocenění Křišťálový kámen si lze předem objednat. Kontaktní osoba: Lenka Sobková, tel. č.: 724 360 555, e-mail: lsobkova@asociacetrigon.eu.

Záštitu nad EDH 2023 převzali náměstek primátora statutárního města Ostravy Zbyněk Pražák a náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje Jiří Navrátil.

Projekt je realizován s finanční podporou statutárního města Ostravy a spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje.